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ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

∆ΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ 

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΕΣ ΕΚ∆ΗΛΩΣΕΙΣ ΤΗΣ 74ΗΣ ΕΠΕΤΕΙΟΥ ΑΠΟ ΤΗ ΜΑΧΗ ΤΗΣ 

ΚΡΗΤΗΣ, ΣΤΟ ∆ΗΜΟ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ 

Με µεγάλη επιτυχία, παρουσία πλήθους κόσµου, πραγµατοποιούνται και φέτος οι 

εκδηλώσεις για τον εορτασµό της 74ης επετείου από τη Μάχη της Κρήτης στο ∆ήµο Μινώα 

Πεδιάδας, σε συνεργασία µε τον ∆ηµοτικό Οργανισµό Πολιτισµού, Αθλητισµού και 

Περιβάλλοντος του ∆ήµου και τους Πολιτιστικούς Συλλόγους. 

Οι φετινές εκδηλώσεις ξεκίνησαν την Κυριακή 24 Μαΐου 2015, στις 11.00 π.µ. στη 

∆.Ε. Θραψανού όπου πραγµατοποιήθηκε οµιλία από τον κ. Γκαντάτσιο Κωνσταντίνο και 

πλούσιο πρόγραµµα από τα παιδιά του ∆ηµοτικού Σχολείου Θραψανού. Ακολούθησε δεξίωση 

από τον Πολιτιστικό Σύλλογο Θραψανού. 

Το απόγευµα της ίδιας µέρας  πραγµατοποιήθηκε εκδήλωση στην Τ.Κ. Μαχαιράς µε 

οµιλία του φιλόλογου κ. Μαρκόπουλου Γεώργιου και παρουσίαση τραγουδιών και 

παραδοσιακών  χορών από το Κ∆ΑΠ.  

 Η τιµητική βραδιά για τη Μάχη της Κρήτης, έκλεισε µε τη δεξίωση που ακολούθησε 

από τον Πολιτιστικό Σύλλογο της Τοπικής Κοινότητας Μαχαιράς του ∆ήµου Μινώα 

Πεδιάδας.  

Ο ∆ήµαρχος Μινώα Πεδιάδας, κ. Ζαχαρίας Καλογεράκης, αναφερόµενος στο σκοπό 

και τη σηµασία των εορτασµών, σηµείωσε ότι η ∆ηµοτική Αρχή επέλεξε και φέτος, όπως και 

κάθε χρόνο, να αποκεντρώσει τις επετειακές εκδηλώσεις για να αναδείξει και να αγκαλιάσει 

την ξεχωριστή ιστορική συµβολή κάθε οικισµού του ∆ήµου στην κατοχή και την αντίσταση. 

Όπως υπογράµµισε, κάθε χωριό του ∆ήµου Μινώα Πεδιάδας έχει γράψει µε αίµα τις δικές 

του σελίδες στο βιβλίο της ιστορίας, µε τον αριθµό των εκατοντάδων θυµάτων της περιόδου 

1941-1944 να επιτρέπει τη θεώρηση του ∆ήµου ως µαρτυρικού. 

          Τέλος, ο ∆ήµαρχος τόνισε ότι τα ηρωικά παραδείγµατα των ανθρώπων που 

θυσιάστηκαν στον αγώνα ενάντια στο ναζισµό είναι σήµερα πιο επίκαιρα από ποτέ. 
Επιβάλλεται να αποτελέσουν για τους νεότερους, πυξίδα δράσης µπροστά στις δυσκολίες 

που αντιµετωπίζουµε σήµερα, µαζί µε όλους τους λαούς που ταλανίζονται από τις ορέξεις 

ανεξέλεγκτων δυνάµεων που επιζητούν να χειραγωγήσουν τη ζωή και το µέλλον ανθρώπων. 

Το πρόγραµµα των εκδηλώσεων περιλάµβανε µεταξύ άλλων καταθέσεις στεφάνων, 

οµιλίες για τη συνεισφορά των οικισµών στο Β΄Παγκόσµιο Πόλεµο, παραδοσιακούς χορούς 

και τραγούδια από τα παιδιά του Κέντρου ∆ηµιουργικής Απασχόλησης Παιδιών του ∆ήµου 

Μινώα Πεδιάδας. 

Τις εορταστικές εκδηλώσεις τίµησε µε την παρουσία του ο Σεβασµιότατος 

Μητροπολίτης Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου και Βιάννου κ.κ. Ανδρέας, Αντιδήµαρχοι, 



∆ηµοτικοί και Τοπικοί Σύµβουλοι, εκπρόσωποι φορέων, σωµατείων, συλλόγων, ενώ πλήθος 

κόσµου παρευρέθηκε στις εκδηλώσεις, µεταξύ των οποίων και συγγενείς των θυµάτων. 

Οι επετειακές εκδηλώσεις που διοργανώνει η ∆ηµοτική  Αρχή  Μινώα Πεδιάδας 

κορυφώνονται την Κυριακή 07 Ιουνίου και ώρα 11.00 π.µ.,  στην Τοπική Κοινότητα Νιπιδιτού 

του ∆ήµου, όπου και θα πραγµατοποιηθεί  σχετική οµιλία από την φιλόλογο κα. Σπυριδάκη 

Ιωάννα, ενώ  θα ακολουθήσει  δεξίωση από τον Πολιτιστικό Σύλλογο του οικισµού.  

 


